

民建聯主席、立法會九龍中議員李慧琼與九龍城團隊於昨日舉行九龍城未來發展規劃建議啟動禮，宣布團隊將於今年1月至2月進行網上問卷調查，在各區進行地區諮詢活動，以收集不同居民意見，然後整理居民建議，向政府提出未來規劃方案。他們提出初步建議，包括建設紅磡海濱都市公園，並將紅磡及土瓜灣的海濱長廊打通連接，又期望市建局在收購重建「龍城區」時，改善區內車位不足問題和盡可能保留區內原有食肆。

◆香港文匯報記者 林熹

李慧琼在啟動禮上表示，九龍城區屬於本港發展最早的地區之一。經過多年的發展，區內的公共設施和建築物均逐漸出現老化的情況，社區配套設施亦出現不足情況，包括停車場場地不足、文康設施老化、綠化空間有限等。

民建聯九龍城區議員林德成、潘國華

民記民意 獻策九龍城發展

倡建紅磡海濱都市公園 打通紅磡土瓜灣海濱長廊

和社區幹事關浩洋對該區未來發展規劃提出了建議。其中，林德成促請政府建設紅磡海濱都市公園，打造合適的休憩用地，讓長者和小朋友都可以使用，又希望政府在交通、社區配套設施及紅磡海濱用地等方面做好規劃。潘國華則指，舊區的文康設施不足，應參考九龍城碼頭的中九龍幹線設計，思考如何將紅磡及土瓜灣的海濱長廊打通連接，提供充足的休憩用地供市民使用。

重建「龍城區」改善車位不足

關浩洋則表示，社區正值新舊交替，「龍城區」是市建局重點收購的區域，不少舊樓已經宣布即將重建，期望收購重建後可以改善車位不足問題，同時盡可能保留區內原有食肆。

李慧琼強調，九龍城團隊將在各區

進行地區諮詢活動，親自到社區向居民解說區內最新的發展項目內容，聆聽訴求和收集改善建議，積累「民間智慧」，在完成各項資料分析及整理後，再邀請居民參與互動工作坊，細化各項規劃建議，將居民對九龍城區的未來發展期許整理後，向政府提出合適的未來規劃建議方案。

她指出，截至去年底為止，市建局和私營機構在九龍城區已開展逾14項涉及市區重建的發展項目，再加上逐步落實興建的「啟德發展計劃」，港鐵「觀塘綫延綫」、「屯馬綫」和「沙中綫」的先後開通，相信未來的九龍城將會有一個創時代的發展，可謂機會與挑戰並重。政府正好承接上述的發展機遇，雙管齊下，補漏拾遺，做好妥善和完整的未來社區規劃，以配合未來人口發展趨勢。



◆ 民建聯九龍城團隊即將展開《九龍城未來發展規劃建議》系列工作。

香港文匯報記者萬霜靈 攝

麥美娟擺街站 向年輕人解說《青年藍圖》

香港文匯報訊 民政及青年事務局早前公布了《青年發展藍圖》，提出超過160項具體行動及措施，希望在各方面支援青年人發展。民政及青年事務局局長麥美娟連日落區進行街站宣傳，親身向年輕人解說《藍圖》的各項措施，同時聽取他們的意見。

目前，麥美娟連同民青團隊，與立法會議員葉劉淑儀、容海恩及何敬康一起到上水擺街站派發三款適合不同青年人的《青年發展藍圖》小冊子。

昨日，民青團隊到葵芳擺街站，聯同立法會議員吳秋北、郭偉強和陳穎欣，大派《藍圖》小冊子同賀年揮春，向市民街坊介紹《藍圖》的內容，兼向大家拜個早年。



◆ 民青團隊到葵芳擺街站，大派《藍圖》小冊子同賀年揮春，向大家拜個早年。

梁熙訪駐曼谷經貿辦

香港文匯報訊 立法會休會期間，民建聯立法會議員梁熙到泰國「寓工作於娛樂」。他在Facebook發帖透露，他在泰國期間到訪了香港駐曼谷的經濟貿易辦事處，與處長李湘原會面。李湘原透露，目前有二三十家泰國的重點企業對香港有興趣，會進一步解說投資香港的情況，同時會介紹在港成立家族辦公室的免稅安排，相信不少大企業都會有興趣。

梁熙在帖文中透露，他正計劃3月組團到訪印尼與當地的大企業交流，將邀請香港的金融機構及政府代表介紹香港，吸引當地企業來港融資上市。李湘原希望在印尼團後，可以組織泰國團，梁熙說：「我非常樂意發揮民間力量，講好香港故事，促成更多東盟國家的企業落戶香港！」

梁熙表示，民建聯將會成立對外聯絡小組，推動香港以至大灣區與東盟的緊密合作，開拓經貿和民間往來，配合國家發展。「我都非常期待將抑壓三年不能外訪的力量爆發出來，走遍東盟甚至全世界，巡迴演唱，唱好香港。」



◆ 梁熙在泰國期間到訪了香港駐曼谷的經濟貿易辦事處，與處長李湘原會面。李湘原透露，目前有二三十家泰國的重點企業對香港有興趣。

◆ 責任編輯：蘇璇 ◆ 版面設計：歐鳳仙

資訊

「2022茅台·懷言品酒盛會」圓滿舉行

酒文化是人類文明中不可或缺的重要部分，而作為世界六大蒸餾酒之一，白酒承載着數千年來的中華文化，更是最具中國特色的酒類飲料。為推廣正宗白酒文化，香港佳寶食品集團（下稱「佳寶」）日前假荃灣楊屋道88號五龍薈舉行「2022茅台·懷言品酒盛會暨海鋒貿易有限公司聯歡晚宴」，期間佳寶董事局主席林曉毅與貴州懷言酒業總經理黃漢東簽訂戰略合作伙伴協議，借助香港聯通全球平台之利，攜手推動中國白酒走向世界。

黃漢東表示，中國白酒文化根深蒂固，白酒的地位更是不可撼動，「懷言酒」產於中國貴州茅臺鎮赤水河谷核心產區的蔡氏老酒廠，其中專供出口的「懷言酒」15年及30年是以本地優質糯高粱、小麥、赤水河水為原料，利用得天獨厚的自然環境，採用承古法傳統釀酒技術，未添加任何香氣、香味物質。具有醬香突出、幽雅細膩、酒體醇厚、回味悠長、空杯留香的特點。其香氣成份複雜而微妙，經傳統的自然固態發酵工藝予酒體花香、水果香、乾植物香、堅果香等九大典型香氣組成的復合香。

黃漢東續稱，中國酒文化已有數千年歷史，白酒早就成為了生

活中的一部分。端起酒杯一飲而盡，享受那股烈勁，這感覺才叫爽；而一口一口慢慢小酌，怡情更舒心。他認為，作為一個中國人，應該學會品白酒，不僅是品它的味道，還要學會品白酒背後的文化，這才是一個正宗的中國人品酒。

林曉毅致辭時首先表示佳寶員工是集團最寶貴的財富，全體同事每天戮力同心、迎難而上，為集團打贏了一場又一場的硬仗，對此他深感欣慰並致以深深的謝意。他進一步指出，是次投資於「懷言酒」，一方面是高度肯定認同該酒的品質，產量供不應求；另一方面是看好香港聯通全球的平台，故引入15年及30年的「懷言酒」，推動中國白酒走向世界。



◆ 產自中國貴州茅臺鎮赤水河谷核心產區，專供出口的「懷言」酒「30年」。



◆ 林曉毅與黃漢東簽訂戰略合作伙伴協議，借助香港聯通全球平台之利，攜手推動中國白酒走向世界。

香港中小型企業聯合會主辦第十屆香港星級品牌2022頒獎典禮

由香港中小型企業聯合會主辦的慶祝香港特別行政區成立25周年暨第十屆香港星級品牌2022頒獎典禮，日前假尖沙咀唯港薈宴會廳舉行，商務及經濟發展局局長丘應樺出任主禮嘉賓，主禮團成員包括工業貿易署署長黃少珠，香港生產力促進局主席、立法會議員陳祖桓，立法會議員李鎮強、陳凱欣，香港中小企業聯合會會長郭志華、主席鄭仲邦及香港星級品牌2022籌委會主席霍俊文等。

丘應樺致辭表示，「香港星級品牌」踏入第十周年，獲獎的企業來自不同行業，百花齊放，見證了不少企業的努力和成功，亦有助鼓勵本地有志創業人士和青年一代建立自家品牌。今屆的得獎品牌有來自珠寶、飲食，以至教育、建築和金融等服務行業，均是優秀的香港自家品牌。他表示，特區政府一直致力支援企業發展品牌及開拓市場，也透過香港貿易發展局及



◆ 第十屆香港星級品牌2022頒獎典禮大合照。

駐內地和海外的經濟貿易辦事處，舉辦不同的宣傳和商業洽談活動，積極推廣香港優質的商品和服務，宣揚香港品牌。

郭志華表示，「香港星級品牌」的初衷是配合國家「十二五」規劃以及特區政府的發展方向，目的是致力為香港企業拓展商機，提升競爭力。未來亦將繼續遵從國家「十四五」規劃綱要及方針，為香港企業打造更多的星級品牌，藉此創造更多高質量和高效益的產品及服務，提升香港的國際地位同時發揮好香港窗口作用。

港深創新及科技園有限公司委任馬惟善為行政總裁

◆ 馬惟善。

馬惟善在資訊及通訊科技術業(ICT)擁有30多年豐富經驗，曾領導和管理大型科技集團，並持續推動集團業務多方面發展。馬惟善由2006至2019年於滙港電訊有限公司(前身為九倉電訊有限公司)擔任總裁及行政總裁。在加入港深創科園公司之前，馬惟善於新鴻基地產擔任首席數碼總監。馬惟善持有香港理工大學計算機學士學位。

集古齋攜手鍾氏藝術 舉辦嶺南名家名畫展

集古齋與鍾氏藝術聯袂由近日至1月19日，假集古齋畫廊（中環域多利皇后街9-10號中商藝術大廈3樓）舉辦嶺南名家作品展。開放時間上午10時至下午6時。

是次展覽集結「三高一陳」（高劍父、高奇峰、高劍僧、陳樹人）和新嶺南四家（關山月、趙少昂、黎雄才、楊善深）以及張坤儀、黃少強等名家作品，希望藉由回顧與欣賞這些嶺南名家的作品，能為嶺南畫派以至中國畫壇的未來發展帶來一些新的啟迪，也希望在後疫情時期，為香港的文化環境加添色彩。

在20世紀初，中國大地正從晚清封建社會中走出來，中華文化亦同時面臨着東西方外來文化的衝擊和震盪，而中國傳統國畫隨着時代的變遷也刮起一陣改革的旋風，嶺南畫派就是在這樣的時代背景之下誕生。嶺南畫派的崛起，為當時守舊的中國畫壇帶來了一股清新的風氣，也成為了當時畫壇的一支重要改革力量。

嶺南名家之中，高奇峰在民國畫壇聲譽卓著，身後被尊為「畫聖」，當年南京政府



◆ 高奇峰《古月蒼鷹》

亦廣收高氏兄弟作品。至解放後，經文物系統的調配，這批作品從南京調到北京三間坊文物店，故此，大家今日在三間坊釋出的書畫作品中經常看到「嶺南三高」的精彩作品。展覽中的高奇峰「古月蒼鷹」「流響出疏桐」、高劍僧「嘯虎」就是來自三間坊的收藏。

是次展覽的趙少昂作品，已盡力搜羅畫家花鳥蟲魚走獸題材，以饗觀眾，更有不少名人畫家上款（如溥心畬、葉淺予、李可染、方召麟等）的作品，冀能令觀者感到滿意。